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Μεταξύ άλλων, η απερχόμενη βουλεύτρια Ανδρούλα Μάικλς, ο Υπατος Αρμοστής 
της Κύπρου Αντώνης Σαμμούτης και το ζεύγος Τζένιφερ Ράνκιν και Μάικλ Ατκινσον

Ο Υπουργός Τομ Κουτσαντώνης, η Θέκλα Πέτρου από την Κυπριακή Κοινότητα, η 
υποψήφια των Εργατικών Αρια Μπόλκα και η βουλεύτρια Ανδρούλα Μάικλς

Μια ακόμη μεγάλη επιτυχία σημείωσε το Κυπριακό Φεστιβάλ στις 7 και 8 Φεβρουαρίου με συμμετοχή χιλιάδων συμπαροίκων που απόλαυσαν τα χορετικά συγκροτήματα και 
ορχήστρες της παροικίας μας. Μεγάλος ήταν επίσης ο αριθμός των επισήμων που έδωσαν το “παρών” στο ετήσιο Κυπριακό φεστιβάλ. Συγχαρητήρια στους οργανωτές!

Από αριστερά, Θέκλα Πέτρου, ο καθηγητής Ανδρίκος Βαρνάβας, Χρήστος Ιωάννου, ο 
Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Παναγιώτης Ππύρος και η σύζυγος του Σταυρούλα 

και η Ελένη Αγγελέτου από το Λόξτον

Αποψη θεατών που παρακολουθούν τις χορευτικές επιδείξεις στο Κυπριακό φεστιβάλ

Στο Κυπριακό Φεστιβάλ, ο Πρόεδρος Χρήστος Ιωάννου και πίσω από αριστερά: ο 
Υπουργός Αστυνομίας Joe Szakacs, ο Πρέμιερ Peter Malinauskas, ο Δήμαρχος 

West Torrens Michael Coxon και η Δήμαρχος Charles Sturt Angela Evans.

Ο επίσκοπος Σιλουάν ανάμεσα στα μέλη της Κυπριακής Κοινότητας, Γιώργο 
Κυριάκου, τον Πρόεδρο Χρήστο Ιωάννου και τον Αντιπρόεδρο Μηνά Λουκά
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Ο Πρέμιερ της Νότιας Αυστραλίας Πήτερ 
Μαλινούσκας, μαζί με απερχόμενη βουλευτή Αντρια 

Μάικλς και τη Γ. Πρόξενο Αλεξάνδρα Θεοδωροπούλου

Η διεύθυνση της Bank of Sydney, ήταν και 
φέτος παρούσα στο Κυπριακό Φεστιβάλ ως 

σπόνσορ. Στη φωτογραφία η διεθύντρια Μαρία 
Καραβοκύρος και ο εκτελών χρέη Γενικού 

Διευθυντή, Kieran McKenna

Από την υπέροχη εμφάνιση της Χορευτικής Ακαδημίας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Α. στο Κυπριακό Φεστιβάλ. Συγχαρητήρια στα παιδιά, ήταν το κάτι άλλο!

Στιγμιότυπο με το Κυπριακό Χορευτικό συγκρότητα

Για να βρείτε γενικό γιατρό μαζικής 
χρέωσης κοντά σας, επισκεφθείτε το

 health.gov.au/bulkbilling
Εγκρίθηκε από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρα 

Authorised by the Australian Government, Canberra 

Η Medicare 
καλύπτει τον 
λογαριασμό
Με αυξημένη κρατική 
χρηματοδότηση, περισσότεροι 
γενικοί γιατροί (GP) κάνουν τη 
μαζική χρέωση πιο προσιτή  
για όλους τους Αυστραλούς.

Φωτογραφίες: Χάρης Ππύρος


